

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

# 多数带电的运动器材都不能用了

## 一家健身俱乐部突然半停业,很多会员却不知情



一龙国际健身会所大门半开。徐良 摄

本报1月6日讯(记者 徐良 贺莹莹) 6日,家住德城区李先生反映,近两天去一龙健身俱乐部健身,发现健身俱乐部突然处于半停业状态,好多带电的器械不能用了,只剩下乒乓球台球这种运动器材,“健身卡刚办了几个月,花了上千元,年前还好好好的,怎么突然就半停业了呢?”

“由于离家近,身边很多朋友在这也办了卡,健身器材

还不错,所以我就在这里办了一张5年的健身卡,可是这才刚用了8个月,怎么就突然半停业了呢?”李先生称,好多器械使用需要用电,没电后器械不能使用也不能洗澡了,而且天气这么冷空调也没法用。“虽然开着门,但是和停业也没什么区别。”另一位会员表示,会所刚开业时,他和朋友办了10张五年会员卡,“我们就想知道这种状态什么时候

能够结束,可以正常营业,如果不正常营业这些健身卡怎么办。”

据会员们介绍,几个月前俱乐部的水电就不正常,经常停电或者停水,大家都以为是临时发生故障,所以都没有太在意。谁知12月27日开始,会所就处于半停业状态,一直持续至今。

6日,下午记者在健身俱乐部看到,因为停电,整个俱

乐部内漆黑一片,但是仍有人员值班,工作人员开着手电筒做清点工作,不少会员来此健身,得知会所断电后离开。

据一龙国际健身会所工作人员介绍,会所一李姓股东提供场地,因公司未与李姓股东商妥场地资金,李姓股东让物业为其断电,导致了目前的半经营状况,对于何时来电恢复正常营业,工作人员表示“不清楚”。

## C本开校车 违规还超载

本报1月6日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 近日,乐陵市公安局胡家派出所接到群众报警称,有一校车超载驾驶,接到报警后,民警迅速出动警力寻找超载车辆。

为了确保校车安全驾驶,警车一直在校车后面跟随,直到有学生下车,校车才缓缓停下,民警上车进行检查。

由于校车在中途已经送下不少学生,当民警检查时,发现车内还剩五六个孩子。民警要求驾驶员出示驾驶证和行车证时,驾驶员却说忘记带了。经过民警仔细询问,该司机坦言自己是C本。

民警对该驾驶员处以罚款2000元,扣除12分的处罚。

## 开车接电话 走神撞了人

本报1月6日讯(记者 张磊 通讯员 潘阳) 开车手机电话响,接还是不接?对驾驶员宋某来说,2014年最后一天的这一个电话让他后悔莫及。

2014年12月31日下午3时许,齐河县安头乡宋某驾驶一辆小轿车行驶至县城迎宾路电厂路段时,手机突然响了起来。就在宋某犹豫要不要接电话一瞬间,突然发现车前方有骑电动三轮车的行人。来不及反应,轿车一下就一头撞上了前方的三轮车。事故发生后,宋某既未报警,也未拨打急救电话,而是驾车迅速驶离现场。

两个小时,宋某步行回到事发地,此时伤者杨某已经被送往医院,直到2015年1月4日晚上,齐河交警大队事故中队的民警打电话给他,宋某才意识到事故的严重性。

据了解被撞伤者是一名63岁老人,因伤势严重已于被撞次日凌晨死亡。宋某因交通肇事致人死亡负事故全部责任,已构成交通肇事罪。目前宋某已被警方刑事拘留。

## 假冒机关工作人员行骗

本报1月6日讯(记者 杜彩霞 通讯员 赵琳) 号称自己是某机关的工作人员,用公务员的身份骗取受害人信任,进行诈骗。一周内,宁津县境内接连两名群众被“公务员”骗,损失共计四万余元。

2014年12月31日中午,家住宁津县开发区的王女士接到一外地固定电话号码的来电。对方自称是天津市北辰区公安局民警,称王女士的身份信息被人冒用,现涉嫌为一起贩卖枪支犯罪组织洗钱,警方需对王女士银行卡内的现金进行公证,公证后将钱退还。一听是“民警”来电,王女士立即按照对方的指导将自己银

行卡内的14000元现金转入对方所提供的卡号。然而,钱转出后,王女士再联系这名“民警”,电话再也无法接通。

1月5日上午,家住宁津县张大庄乡的朱先生也接到一个陌生号码的来电,对方自称是岳西县教育局的工作人员,称要给予子女发放贫困补贴款,需要其提供银行卡号为其转账。朱先生一听对方要给自己发放补贴款,随即按照对方的要求前往银行自助存取款机上进行操作。可事后朱先生却发现自己银行卡内自己的30000余元余额也不翼而飞。目前,两起案件已立案侦查。

## 前挡风有破洞仍飞奔

本报1月6日讯(记者 张磊 通讯员 马振华) 前挡风玻璃破损,却仍在高速路上飞奔。1月5日,一辆前挡风玻璃破损,粘着塑料布行驶的货车,在经过京台高速鲁冀收费站时,被德州市交警支队高速公路一大队执勤民警王建查获,对其依法予以处罚。

当日16时30分许,德州市交警支队高速公路一大队民警王建在京台高速鲁冀收费站广场执勤时,发现一辆车牌号冀R58XXX的货车前挡风玻璃已经破损,上面斑斑点点,有好几个破洞,在驾驶员和副驾驶位置的两个破洞,被透明胶布粘上了两

块塑料布。“这辆车存在严重安全隐患,极易出现道路交通事故”,民警王建立即示意该车停车接受检查。

经查,司机名叫张建军(化名),河北省衡水市人,从事长途运输生意。据他讲,前挡风玻璃破损是在行驶过程中被路面弹起的石子击碎的,还撞出了若干个小洞,由于在高速行驶车速快,风呼呼地往驾驶室里灌,没有办法,他只好从车上找出两块塑料布,用透明胶带一粘,继续前行。

民警依据《道路交通安全法》第90条之规定,对其进行了罚款200元的处罚。

## 一时兴起拼酒 输者开车被查

本报1月6日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 前不久,一些“拼酒”视频在网络上火爆起来,夏津县的孔某和几个好友聚会时,一时兴起也拼起了酒,并打赌约好输酒者负责开车送朋友回家,结果孔某赌输,在开车回家时,被交警查住。

1月5日晚9时许,一辆黑色轿车由南向北驶来,在接近交警检查点时,黑色轿车突然掉头逃跑,不料慌忙之中撞上了一辆正常行驶的灰色轿车,执勤交警处理事故过程中,检测黑色轿车司机孔某为酒后驾驶。孔某的轿车里还有3名中年人,一个个也是满嘴酒气。据孔某讲,吃饭过程中,饭店的电视里播放起了关于网络“拼酒”的新闻,引起了几个人的兴致,都吹嘘自己的酒量大,并开始拼酒,结果酒量稍小的孔某先败下阵来。交警对孔某依法做出罚款1000元、扣驾照12分的处罚。

# 拘留所里“谋”出一条贩毒路

## 嫌犯被抓后却自称不知哪里露马脚

本报1月6日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 1991年出生的河南籍男子赵海(化名)在2014年9月份因使用假身份证、携带管制刀具,被天津市公安机关行政拘留20天。在拘留所里面,赵海认识了天津24岁的路南(化名)和庆云县的李振(化名)。“我们在拘留所期间,谈起了冰毒的事,路南和李振两人说他们吸食冰毒,我就和他们说广东那边的冰毒便宜。”赵海说,在东莞坐牢的三年多,他在监狱中接触过吸毒人员,知道广东的毒品价格。

2014年10月,赵海带着女

友王娜和朋友王志,前往广东省东莞市沙田镇寻找冰毒货源。赵海拿到冰毒后,便和王娜、王志开车前往天津,给路南和李振送冰毒,并最后辗转回到德州。赵海说,2014年11月1日凌晨1点钟,他们到达乐陵人住一家酒店休息。11月2日下午4点,李振电话通知赵海,他也在宾馆开了一个房间,想要验货。

验货之后,两个人约定11月3日凌晨1点进行交易,当天晚上,赵海随身携带700多克冰毒出现在酒店大厅时,被乐

陵警方当场人赃俱获。“也不知道哪里漏了马脚,第一次贩毒,就被警察逮住了。”赵海说。

据赵海交代,他购买冰毒的钱有一部分是自己打工挣的,还借了在湖北打工的姐姐7000元钱。经过德州市公安局物证鉴定研究中心毒化室鉴定,在赵海身上搜获761.05克冰毒,赵海、王志、王娜三个人均不吸毒。目前,路南和李振也均被警方抓获,在东莞销售冰毒给赵海的男子正在追捕中。